
         P
o
êle à

 b
o
is R

E
V

A
       

référen
ce 6

1
3
1

 4
4

 

 
 

D
T

, le 1
5

/0
9

/2
0

1
4
 

    
 

    P
ag

e 4
 su

r 9
 

  

www.pieces-de-poele.com



         Poêle à bois REVA       référence 6131 44 

  

DT, le 15/09/2014          Page 5 sur 9 

 

 
Repère Nbr Désignation Référence 

1 4 Pied FB610948U 
2 1 Chaise FB610936U 
3 1 Socle FB610930U 
4 1 Embase FB610931B 
5 1 Fond FB610932U 
6 1 Côté droit FB610940U 
7 1 Côté gauche FB610941U  
8 1 Façade FB610934U 
9 1 Avaloir FB610933U 
10 1 Grille FB610949B 
11 1 Taque FB610935B  
12 1 Déflecteur FB610943B 
13 1 Arrière de collecteur FB610942U 
14 1 Dessus de collecteur FB610938B 
15 1 Arrière FB610937B 
16 1 Dessus FB610939B 
17 1 Tampon  FB610132B 
18 1 Cache trou FB610950U 
19 1 Guide air  FB610945B 
20 1 Porte FB610944U 
21 1 Registre FB610947U 

22 1 Tampon miroir FB610946B 

23 1 Tôle intercalaire de registre AT610288A 
24 2 vermiculite AI703130A 
25 1 Tiroir cendrier AT610291A 
26 2 Support vitre latérale AT610289A 
27 2 Vitre latérale effet miroir AX6061312 
28 1 Equerre d’excentrique AT610285A 
29 1 Ecrou bas M6 AV7130060 
30 1 Entretoise AS610153A 
31 1 Excentrique AS610125A 
32 4 Tirants AS610200A 
33 2 Charnière AS610185A 
34 1 Vitre intérieure AX6061311 
35 4 Clams de vitre AS700180A 
36 4 Vis CTPZ M4x6 AV8644062 
37 4 Vis Bhc M5x8 Av8685080 
38 1 Tringlerie AS610190A 
39 1 Support vitre porte AT610290A 
40 1 Vitre porte effet miroir AX6061313 
41 1 Registre de commande AT610287 
42 1 Vis de registre AS610144A 
43 1 Ressort de registre AS95114A 
44 1 Barre de cache tampon AT610286A 
45 22 Ecrou embase M6 AV7220060 
46 8 Vis TH M6x10 AV8406100 
47 14 Vis FHC M6x10 AV8636100 
48 8 Vis FHC M6x20 AV8636200 
49 2 Rondelle Moyenne M6 AV4100060 
50 2 Vis Bhc M6x20  AV8686200 
51 4 Vis Fhc M6x40 AV8636400 
52 4 Vis FHC M6x50 AV8636500 
53 2 Vis FHC M6x40  AV8636400 
54 8 Vis CHC M8x30 AV8678300 
55 4 Vis CHC M6x20 AV8666206 
56 8 Rondelle éventail D8 AV8678300 
57 1 Butée de porte AT610292A 
58 2 Vis BHC M6X8 AV8686080 
59 1 Poignée Mini-Reva AS610191A 

www.pieces-de-poele.com




